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Σύντομη περιγραφή του προγράμματος

Σκοπός του προγράμματος είναι η μετατροπή ενός θετικού αριθμού από το δεκαδικό σύστημα αρίθμησης σε κατάλληλο σύστημα αρίθμησης του οποίου η βάση δίνεται από το χρηστή ως είσοδο στο πρόγραμμα διαδικασία αυτή πραγματοποιείται με τη βοήθεια κατάλληλης αναδρομικής συνάρτησης. Αρχικά ο χρηστής εισάγει δυο τιμές στο πρόγραμμα οι οποίες δηλώνουν τον αριθμό που επιθυμεί να μετατρέψει, και τη βάση του συστήματος μετατροπής. Στο εσωτερικό της συνάρτησης ‘main’ καλείται η συνάρτηση ‘ypologismos_arithmou’ με την οποία γίνεται η μετατροπή. Σαν ορίσματα στη συνάρτηση αυτή δίνονται τα προαναφερθέντα  αριθμός και η βάση.

Όσον αφορά τη λειτουργία της συνάρτησης ‘ypologismos_arithmou’:


Στην αρχή, υπολογίζεται το πηλίκο της διαίρεσης του αριθμού με τη βάση, ενώ το υπόλοιπο από τη διαίρεση αυτή εκχωρείται σε έναν πίνακα. Στη συνεχεία, αν το πηλίκο είναι θετικό, ξανακαλείται η συνάρτηση και εκτελούνται οι ίδιες εντολές.

Η παραπάνω διαδικασία σταματάει όταν το πηλίκο γίνει ίσο με το μηδέν. Έπειτα, εμφανίζεται ως υπόλοιπο:-Ένας αριθμός στην περίπτωση που το υπόλοιπο είναι                




       μικρότερο ή ίσο του εννιά.




      -Ένα γράμμα(της αγγλικής αλφαβήτου) στην περίπτωση     


       που το υπόλοιπο είναι μεγαλύτερο του εννιά.

Έτσι, λειτουργώντας αντίστροφα τώρα, η αναδρομική συνάρτηση εμφανίζει τα υπόλοιπα με αντίθετη σειρά από ότι βρέθηκαν. Τελικά μια σειρά από ψηφιά που εμφανίζονται στην οθόνη, απεικονίζουν, τον αριθμό στο νέο σύστημα αρίθμησης με βάση το δοθέντα αριθμό.


Μετά την επιστροφή στη βασική συνάρτηση, ο χρηστής καλείται να δώσει μια τιμή εισόδου στο πρόγραμμα, ως απάντηση στο ερώτημα, αν θέλει να συνεχίσει ώστε να προχωρήσει σε επόμενη μετατροπή αριθμού. Το πρόγραμμα διαβάζει την απάντηση αυτή και η συνεχεία είναι αναλογήσαν η τιμή εισόδου συμπίπτει με την προτεινομένη από το πρόγραμμα είσοδο θετικής απάντησης, τότε το πρόγραμμα εκτελεί από την αρχή το σύνολο των εντολών, ξεκινώντας τη ζήτηση από το χρηστή νέου αριθμού και βάσης. Διαφορετικά, το πρόγραμμα τερματίζει.


Η εμφάνιση ενός γράμματος ως υπόλοιπο διαίρεσης στο πρόγραμμα, γίνεται με τη βοήθεια ενός πίνακα χαρακτήρων, στον οποίο εκχωρούμε τα γράμματα της αγγλικής αλφαβήτου και με κατάλληλη αντιστοίχηση με τους αποτελέσματα των υπολοίπων ,εκτυπώνεται το κατάλληλο γράμμα.


Οι περιορισμοί που υπάρχουν στο πρόγραμμα, επικεντρώνονται στον έλεγχο των τιμών εισόδων από το χρηστή. Συγκεκριμένα, ο χρηστής υποχρεούται να δώσει έναν αριθμό ο οποίος θα είναι μεγαλύτερος του ένα και μια βάση για το νέο σύστημα αρίθμησης μεγαλύτερη του μηδενός και μικρότερη ή ίση του τριάντα έξι. Ο λόγος για τον οποίο περιορίζουμε το χρηστή να επιλέξει μια βάση μικρότερη του τριάντα εφτά, είναι ότι στην περίπτωση αυτή, δε θα έχουμε τη δυνατότητα να εμφανίσουμε το υπόλοιπο της διαίρεσης με ένα ψηφίο, οπότε θα προκύψει ανακρίβεια στον υπολογισμό του τελικού αριθμού στο νέο σύστημα αρίθμησης.

Το τελικό αποτέλεσμα στην οθόνη του χρηστή θα είναι της μορφής:
Δώστε τον αριθμό και την επιθυμητή βάση του συστήματος αρίθμησης: <αριθμός> <βάση>

Ο αριθμός <αριθμός> στο σύστημα αρίθμησης με βάση <βάση> είναι ο: <αποτέλεσμα>

Αν θέλετε να συνεχίσετε πατήστε <Ν> διαφορετικά το πρόγραμμα θα τερματίσει.
