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Σύντομη περιγραφή του προγράμματος

Σκοπός αυτού του προγράμματος, είναι η εξομοίωση μιας απλής αριθμομηχανής που εκτελεί πράξεις μεταξύ κλασμάτων. Το πρόγραμμα μας διαβάζει ως είσοδο δυο κλάσματα και ένα χαρακτήρα ο οποίος δηλώνει σε κάποια αριθμητική πράξη. Στη συνεχεία καλούμε μια συνάρτηση ‘praxi’, η οποία περιέχει τις πιθανές αριθμητικές πράξεις και ανάλογα με την επιλογή του χρηστή εκτελείται η κατάλληλη. 

Ως ορίσματα στη συνάρτηση αυτή, τοποθετούμε τους αριθμητές και παρανομαστές των κλασμάτων, τον τελεστή για την κατάλληλη πράξη, καθώς και δυο μεταβλητές δεικτών, οι οποίοι χρησιμοποιούνται για την επιστροφή του αριθμητή και παρανομαστή αντίστοιχα στην κυρία συνάρτηση. Μετά την επιστροφή των τιμών από τη συνάρτηση ‘praxi’, το πρόγραμμα συνεχίζει καλώντας άλλη συνάρτηση ‘MKD’ με την οποία υπολογίζεται ο μέγιστος κοινός διαιρετής των δυο αριθμών-αριθμητή και παρονομαστή που προέκυψαν από την πράξη που επέλεξε ο χρηστής-έτσι ώστε στο επόμενο βήμα να απλοποιηθεί το κλάσμα διαιρώντας καθένα από αυτούς τους δυο αριθμούς με το μέγιστο κοινό διαιρετή.


Όσον αφορά υποθέσεις και περιορισμούς που πήραμε, αναφέρουμε ότι οι περιορισμοί μας, αφορούν την είσοδο του χρηστή για τον τελεστή πράξεων και αποφυγή εισόδου μηδενικού παρονομαστή. Με τη βοήθεια ενός βρόγχου επανάληψης, επιτρέπουμε στο πρόγραμμα να δεχθεί τιμή εισόδου αποκλειστικά και μονό μεταξύ των χαρακτήρων "+", "-", "*" και "/",ενώ σε διαφορετική περίπτωση, το πρόγραμμα γυρίζει πίσω και ξαναζητάει από το χρηστή να εισάγει τελεστή πράξης. Για τους αριθμούς που δίνονται ως οροί των κλασμάτων, ομοίως με ένα βρόγχο επανάληψης, ελέγχεται αν ο παρονομαστής είναι μηδέν κι αν συμβαίνει αυτό, ζητείται ξανά πληκτρολόγηση ορών κλάσματος. 

Ακριβώς μετά από την εμφάνιση του τελικού κλάσματος, το πρόγραμμα θέτει στο χρηστή το ερώτημα αν θέλει να συνεχίσει ή να τερματίσει. Αν πληκτρολογήσει ως είσοδο κατάλληλη τιμή, συμφωνά με την προτεινομένη από το πρόγραμμα θετική απάντηση, τότε θα αρχίσουν να εκτελούνται από την αρχή οι εντολές του προγράμματος. Σε αντίθετη περίπτωση το πρόγραμμα τερματίζει.


Τελικά, το πρόγραμμα θα εμφανίζει προς το χρηστή :

Δώστε τον αριθμητή και τον παρονομαστή του πρώτου κλάσματος: <αριθμητής1> <παρονομαστής1>
Δώστε την πράξη (+,-,*,/): <τελεστής>
Δώστε τον αριθμητή και τον παρονομαστή του δεύτερου κλάσματος: <αριθμητής2> <παρονομαστής2>

(<αριθμητής1>/<παρονομαστής1>)<τελεστής>(<αριθμητής2>/<παρονομαστής2>)=

(<αριθμητής>/<παρονομαστής>)

Αν θέλετε να συνεχίσετε πατήστε <Ν> διαφορετικά το πρόωρα
